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Name of the Parent

34 responses

Unknown

Ankit Kumar

Sidharth Krishna

Upendra Kumar

Jayant kumar

Asha Singh

Pursotam Kumar

Sanjay Kumar Singh

Late Hemant Kumar

Shankar Kumar Ram

Dr.Md. Nazim

Manoj choudhary

Kaushal kishor

BABLU PRASAD

Sudesh kumar sinha

Rajesh pandit

Arun Kumar Singh

R.N.Roy

Siya ram mandal

Mohammad saifu

Md Mahfuz Ansari
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Mithilesh Kumar Bishwas

Pawan prakash

Pradeep kumar alwela

Bashisth Kumar Singh

Md Shamshad

Nazo Tara

Poonam devi

Manoj Kumar Jaiswal

Amar Choudhary

Niranjan kumar pandit

VIJAY KUMAR SHARMA

Vinod kumar gupta

Jayram baitha

Faculty
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Chemistry

Dr. Archana Ma’am
Hindi

P k choudhary
PK Choudhary

Pk chaudhary
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Program
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Academic Year
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B.A HISTORY HO…
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History
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Parent's E-mail ID
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chamanchutiyatum@gmail.com

Ankit7895@gmail.com

mamtaraj407@gmail.com

Kumarupendra900@gmail.com

jayantfpb10@gmail.com

singhashutosh1720@gmail.com

alok995563@gmail.com

sprabhat317@gmail.com

divyanshudev98@gmail.com

1873kumarashwini@gmail.com

dr.nazim2011@gmail.com

Nahi hai

14gautamkumar@gmail.com

manakkaushik09@gmail.com

sinhasudesh36@gmail.com

rajkishorkumar5410@gmail.com

suruchitrading@gmail.com

akkumaramit980@gmail.com

Kumari1122mamta@gmail.com

Saifumohammad778@gmail.com

rashidaltair1@gmail.com
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anujkumarbishwas2327@gmail.com

shubhamprkash@gmail.com

Kumardeepa4087@gmail.com

kumarianju15121976@gmail.com

Nothing

aafreenjawed786@gmail.com

alkakumari1226@gmail.com

nikita4456kumari@gmail.com

amarchoudhary1971@gmail.com

annu81068@gmail.com

rupeshpsc12345@gmail.com

vinodkumarguptapatna@gmail.com

bipinkumar20000@gmail.com
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Mobile No.
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9876543210

8986256138

7564888888

6206764410

8210067849

8789990964

9472805817

07079227267

6201741170

8002202576

8409110509

9155512946

09304852103

8271181611

9835605284

9801499631

8709148383

7992206699

9631039889

8863085198

7633010264
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7549923475

8252581927

7352411093

9771011770

7279916636

9155849986

7488731431

9939903012

9973440218

7979842322

9576262188

9113723758

08809313381

Admission procedure
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Infrastructure and lab facility
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Work culture observed by you and your son/ daughter
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Canteen facility
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Library

34 responses

Sports and cultural activities
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Student's counceling activities
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Student's counceling and guidence
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Use of information and communication technology in the University
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Academic discipline (i.e. timely conduct of lectures, practicals and
related activities) observed by the University
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Improvement in soft skills, knowledge, ethics, morality, observed by you
in your son/ daughter while studying in University
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Examination system adopt by the University
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Evaluation and feedback mechanism
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Placements
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Hostel facilities for Boy and Girl Students
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Internet faculties, Wi-Fi, etc.
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Suggestion(s) if any
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This is the worst university,only violence bombing on innocent student,hostel are full of goons ,
administration is worst

Worst University ever in my life experience,

Scope of improvement

More of Practical learning should be done.

1.Try to restore the glory of PU

This kind of survey should be done within the students when they were part of the college. It
would be better as they may know the current status of the college and as well as the
Department too.

Infrastructure should developed , library should rich in resources, books , sitting capacity.etc

All is well/satisfactory

Very burst

Frequently violence and gun shot are happen inside the campus , some unwanted person
distrub the friendly environment.
Violence is major problem inside the campus ( gang war , gun shot, bombing, etc )

There is a need of creating more informative and innovative educational environment in the
campus of the College.

Thik thak

I don't expect anymore from Patna University for my goodness. I just have committed the
biggest mistake of life after getting admission here. I'll never recommend anyone to get
admission in Patna university. It is one of the worst university in India.

hostel should be closed

Focus more on creating a well disciplined college structure with enhancement of
infrastructure. College needs a full infrastructure plan

Please regulate hostel properly waha Gunda rahte hai sab

Information regarding any activity or problem should be provided by university in written so
that ward doesn't face any problem in future with minimum fee
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Environmental science - no field visit, no lab , not guided for future.. problem. Hope only with
this time department head. Shahla Yasmin madam

Not any suggestions

There must be skill course introduce for welfare of student

Stop Bombing in college campus by hostellers

Patna University should be change the very facilities.

Need better improvement

Everything is good

No.. overall performance is good.

No any

Need some improvement

Need some improvement

Councelling

Requirement of placements and counseling for the students

Placement and research project required

Need of faculties members.

Requirement of placements and counseling for the student

Very good
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Place
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Date
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Dec 2000 3

Apr 2002 23

May 2024 4 14 5 3 7 8 9 5 10 8

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Copy

Danapur,patna
Gopalganj

New Tarachak, Danap…
Patna college

Samastipur
Sitamarhi

Swami ashray,salimpu…
patn…

0

5

10

15

20

1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)

20 (58.8%)20 (58.8%)20 (58.8%)

1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%1 (2.9%1 (2.9%

 Forms

5/14/24, 4:15 PM IQAC Patna University

https://docs.google.com/forms/d/1Qa3GV3CkYNs70fJeeXvwywnuTUJEiyoTaohdyGJXk5g/viewanalytics 16/17

https://docs.google.com/forms/d/1Qa3GV3CkYNs70fJeeXvwywnuTUJEiyoTaohdyGJXk5g/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


5/14/24, 4:15 PM IQAC Patna University

https://docs.google.com/forms/d/1Qa3GV3CkYNs70fJeeXvwywnuTUJEiyoTaohdyGJXk5g/viewanalytics 17/17


